

FARNÍ OHLÁŠKY

Kontakt: P. Václav Hejč, tel.: 733 742 732, email: krizanov@dieceze.cz

Farní webové stránky: www.farnostkrizanov.cz; www.farnosthermanov.cz

Bohoslužby v týdnu 14. – 21. 8. 2022

Neděle 14. 8.	20. NEDELE V MEZIDOBÍ		
	7:30	Křižanov	Za živou a + rodinu Částkovu a Cejpkovu s prosbou o uzdravení nemocných
	9:00	Milešín	Pout' ke cti Nanebevzetí Panny Marie Požehnání nové sochy Panny Marie ve zvonici Za živé a + farníky a občany Milešína
	10:30	Kadolec	Pout' ke cti Nanebevzetí Panny Marie Za farníky
Pondělí 15. 8.	Slavnost NANEBEVZETÍ PANNY MARIE		
Úterý 16. 8.			
Středa 17. 8.			
Čtvrtek 18. 8.	15:00	Křižanov	Pohřeb – Josef Vícha z Kundratic
Pátek 19. 8.			
Sobota 20. 8.	Památka sv. Bernarda, opata a učitele církve		
Neděle 21. 8.	21. NEDELE V MEZIDOBÍ		
	7:30	Křižanov	Za manžela a živou a + rodinu Chylíkovu, Stupkovu a Jílkovu
	9:00	Nová Ves	Za farníky
	10:30	Horní Libochová	Za Ladislava a Žofii Pelikánovy a dvoje rodiče

- Zveme vás na **Středověký podvečer**, který se koná **27. srpna 2022 od 16 hodin na farní zahradě v Křižanově** u příležitosti 115. výročí blahorečení svaté Zdislavy (28. srpna 1907). Na programu jsou hry pro děti (naučné putování za poznáním Žďárského kláštera), občerstvení všeho druhu a kapela Pocity. Vstupné je 150,- Kč za rodinu a 50 Kč za jednotlivce.

Modlitba (vstupní modlitba ze slavnosti Nanebevzetí Panny Marie)

*Všemohoucí, věčný Bože, tys vzal neposkrvněnou Pannu Marii, Rodičku svého Syna, s tělem i duší do nebeské slávy; pomáhej nám, ať celým svým životem směřujeme k nebi, aby se i na nás dovršilo dílo vykoupení.
Skrze tvého Krista, našeho Pána, neboť on s tebou v jednotě Ducha Svatého žije a kraluje na věky věků. Amen.*

Zvonice a kříž jsou středobodem obce Milešín

O původní **zvonici** se nedochoval žádný zápis. Protože stavba potřebovala celkovou opravu, tak v roce 2000 místní občané přidali ruku k dílu a firma pak dokončila odborné práce. Byla zhotovena nová střecha s měděným plechem a nové omítky, zvon dostal elektrický pohon. První mše svatá zde byla sloužena P. Karlem Orlitou při příležitosti opravené zvonice 27. srpna 2000. Vlivem náledí a nárazu popelářského vozu byla 28. ledna 2013 zvonice poškozena natolik, že kamenné zdivo muselo být strženo. Demolici 1. února v pátek kolem třetí hodiny přihlížela skoro celá vesnice. Jeřáb sundal střechu zvonice, a když nákladní auto odjíždělo, tak se zvon rozechvěl a zazvonil. Z davu občanů jsem zaslechl, že zvon se loučí se svou zvonicí. Pro všechny v obci to byla nešťastná událost. Zvon, který nás provázel dlouhá léta v událostech smutných i veselých, umkl a ve vsi nastalo ticho. Za několik měsíců svitla naděje, že vesnice bude mít novou zvonici. Stalo se tak 18. srpna 2013, kdy při mši svaté novou zvonici a dřevěný kříž požehnal P. Pavel Svoboda. Původní zůstala střecha s věží z roku 2000. Nejstarší ze zvonice je zvon, na kterém je nápis ULILA PRVNÍ MORAVSKÁ ZVONÁRNA V BRNĚ L.P.1948. Ve výklenku zvenku je soška sv. Jana Nepomuckého. Uvnitř kaple jsou obrázky Nejsvětějšího Srdce Ježíšova a Neposkvrněného Srdce Panny Marie.

Dalším významným dnem se stává neděle 14. srpna 2022, neboť při první poutní mši svaté ke cti Nanebevzatí Panny Marie celebrowané P. Václavem Hejčem je požehnána a do kaple umístěna socha Panny Marie, Královny nebe. Tím je přijata Panna Maria Nanebevzatá, Královna nebe, za patronku zvonice i obce.

Druhou dominantou na návsi v Milešíně je **dřevěný kříž**. Ten první zde byl vztyčen 17. srpna 2002 a požehnan P. Janem Hanákem při mši svaté 25. srpna 2002. Dlouho však nevydržel. Dne 5. července 2013 bylo dřevo nahrazené za nové. V letošním roce byl kříž ošetřen novým nátěrem a malba těla Pána Ježíše obnovena.

Poděkování patří našemu duchovnímu správci P. Václavu Hejčovi a všem, kdo pečovali a pečují o tyto naše významné křesťanské památky a usilují o jejich zachování jako i o křesťanský život v našich rodinách a společenstvích.

Panno Marie Nanebevzatá, Královno nebe, oroduj za nás!

František Lunda z Milešína